

请输入您要查询的关键词

点击搜索

高级搜索

## 北大人民医院主动脉夹层手术抢救治疗时间窗达到国际水平

日期：2014-01-29 信息来源：人民医院

主动脉病变是威胁人群生命的严重疾病，尤其是主动脉夹层和主动脉瘤，发病急，死亡率高，且常常发生于青壮年患者，给家庭及社会带来极大危害。严重类型的主动脉病变手术治疗涉及复杂的体外循环和器官保护技术，难度高，风险大，最能充分体现一个医院的综合诊治和抢救水平。

北京大学人民医院心外科成立于1987年，经过几代人的努力，已经成为国内一流的心脏外科中心。2013年共完成各类胸部主动脉手术29例，较2012年增长一倍以上，手术例数已经进入北京市前三甲。其中26例为主动脉夹层，并且绝大多数为最为凶险的I型夹层（夹层破口位于升主动脉，向下累及腹主动脉及髂动脉），全部实施了升主动脉及全弓置换+降主动脉中支架植入，治疗效果已达到国内一流水平。

这一类主动脉外科手术绝大多数都是非常凶险的急诊病例，病人随时可能死亡，从接诊到手术往往只有很短的准备时间。心脏中心心外科为此训练出一支全天候的快速反应队伍，在急诊科、麻醉科手术室、医学影像科和重症医学科的大力支持下，不分昼夜和节假日，只要患者病情需要，随时进行手术，使急性胸主动脉夹层的手术抢救治疗时间窗完全达到国际水平。

编辑：拉丁

链接：



北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



本网介绍 | 设为首页 | 加入收藏 | 校内电话 | 诚聘英才 | 新闻投稿

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:方正电子